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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rákóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nem adunk. 

Nyilt-tér garmond sora 40 fillér

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Folytatni kell a harcot!
Irta: Dr. Sándor Sándor.

Elszomorodott szívvel jelentem, 
hogy 1912. október 30-án reggel 
kilenc órakor Budapesten a Duna 
partján álló pompás palota előtt a 
gróf Tisza István főparancsnoksága 
alatt álló egyesült seregek : gyalogság, 
lovasság, rendőrség és csendőrség 
visszaverte a magyar ellenzék táma-
uuoau • • •

Jelentem, elszomorodott sz Ívvel 
jelentem, hogy a magyar ellenzék 
október 30-án egy verőfényes őszi 
napon nem tudott bejutni a magyar 
országgyűlés házába, mert a sereg, 
amely az épületet teljesen körülvette, 
abban öt megakadályozta. Megakadá­
lyozta minden jog, törvény, és igaz­
ság ellenére. Amikor a magyar ellen­
zéki képviselők szerdán beakartak 
menni a parlament épületébe, szuronyt 
szegezve állott elébiik egy csapat 
katona és a parancsnokló tiszt, rossz 
magyarsággal adta ki az utasítást: 
ne tovább, mert. . .

Ne tovább... hanem az ellenzék 
csak maradjon künn, hogy ne zavar­
hassa a munkapárt játékait, amely 
játékokon azonban elvesz minden, 
ami becsületes törekvés volt, minden, 
ami megjavította volna a viszonyo­
kat . . . elvész a hit, a remény, hogy 
valaha máskép is lehet, máskép mind­
addig, amíg ez a játék, amelynél 
hazárdabb. véresebb még nem folyt 
soha, — meg nem szűnik.

Ezt a harcot folytatni keli, de 
további

A megmentő harc folytatására 
buzdít az egyesült magyar ellenzéknek 
a legutóbbi napokban kihocsátotott 
szózata, amely napnál világosabb, az 
igaz, őszinte, becsületes szón.cggyőző 
erejével bizonyltja azt, hogy ami eddig 
történt az csupa törvénytelenség, 
csupa vakmerő merénylet a nemzet 
legszentebb jogai ellen. Merénylet, 
gaz merénylet nem csak egyénileg a 
képviselők ellen, hanem megbízóik, a 
magyar nép ellen.

A gróf Tisza István főparancs­
noksága alatt álló seregek: a nem­
zeti munkapárt, maga mellé véve

megfelelő számú és nemű segédcsa­
patokat : gyalogosságot, lovasságot, 
rendőrséget és csendürséget, megtette 
azt, amire eddig egy kormány sem 
vállalkozott, nyíltan. Felfüggesztette 
az alkotmányt a szó szoros értelmé­
ben. Port hintett a nemzet egy részé­
nek a szemébe. Igen, csak egy kis 
részének a szemébe. Mert a másik 
része fogcsikorgatva, ökölbe szorított 
kezekkel, lehajtott fejjel áll most és 
lelke mélyén háborognak az indulatok 
a most erős főparancsnok és serege 

: ellen.
De nem is kell ide indulat. A 

józan politikai okosság is azt kívánja, 
hogy ennek az állapotnak vége vet­
tessék. Mert a politikai okosság egy 
nemzet életében nem mutatkozott 
mindig abban, hogy egymással szem­
ben álló felek, mindig törvénykönyv­
vel hadakozzanak. Az egyesült ellen­
zék által kibocsátott szózat napnál 
világosabban bizonyítja be — csak 
azok nem értik, akik süketek és vakok 
egy nemzet kívánságaival szemben — 
hogy a többség felrúgta a törvények 
uralmát, hogy minden tette jogtalan,

Négyszemközt.

Szemünk négyszemközt babonás erő 
Igaz vonzódás és egy akarat.
S a négyszemközti cikázó idő 
Hervadlan ül meg a szemünk alatt.

Szemünk négyszemközt szerelemvirág 
Négy bohó virág. Ragyogó. Meleg 
S a négyszemközti boldogság után 
Okosan, némán visszafekszenek.

Szemünk négyszemközt ogymásbafutás, 
Egymásbuégés, túlvilág! fény.
Csöpp csillaghullás. Csupa, csup a csók, 
Négy lángban égő, daloló szirén.

Szemünk négyszemközt négy kis vágycsónak 
Egymásnak evez és halkan kiköt.
Arám, a szemünk szent csodák tüze 
Négyszcmküzött. . .

lt..

Amerikai milliomosok Szórakozása,
Hogyan kell a pénztől meg szabadulni.

A meggazdagodás titka réges-régóta 
izgatja már az embereket, de úgy látszik, 
még nagyobb gondot okoz az, hogyan sza­
baduljon meg az ember a pénzétől. Leg­
alább erre vall az a hihetetlen erőfeszítés, 
amellyel az amerikai milliomosok a leg- 
képtelenebb terveken törik a fejüket, csak­
hogy pénzűidül mielőbb megszabaduljanak. 
Bebraskaban például lakik egy milliomos, 
akinek kalapja 20.000 dollárt ért, mert 
préselt ban lej' okból készült.

A pénzp rsékolás egy másik érdekes 
módját egy los-angelesi milliomosnak ti a 
találta ki, aki 50.000 dollárt fizetett egy 
utazásért. Ezért a pénzért a vonat Los- 
Angelesből Newyorkba vitte. Egy szép napon

ugyanis eszébe jutott a milliomos fiúnak, 
Los-Angolesben nagyon unalmas az élet és 
neki meg kell látogatni barátait Newyorkban. 
Azonnal egy öt kocsiból álló különvonatot 
rendelt meg, mely megállás nélkül vitte 
Newyorkba és az összes utón levő vonatok­
nak ki kellett térnie a milliomos vonatja 
előtt.

Különös, de elég drága sportot üz egy 
másik milliomos: évek óta előkelő szobrá­
szok dolgoznak a síremlékén. A milliomos 
nagyon egészséges ember, de mert elhatá­
rozta, hogy rendkívül díszes síremléket akar, 
hogy halála után ne kelljen sokáig vára­
kozni, már most elkészítteti. A szobrászok 
évente 15.000 dollárt kapnak és az a szi­
gorú utasításuk van, hogy munkájukkal csak 
a milliomos halála után szabad elkészülniük.

Ennél sokkal különb szórakozás az, ha

Őszi és téli újdonságok!
Különlegességek
Nagy választék f—- _____________________  női conffektioban.
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igazságtalan. . . Nos hát! Mi lesz!? Darabont „nemzetőrség“
Moddig fog oz az állapot tartani! Q,
ímk n \ .111 oz így!/ Így kell önnek
lenni! *? j A képviselőház mai ülésén Lukács

Nem. — Ennek nem szabad igy László miniszterelnök törvényjavas- 
inaradni! Nem szabad engedni, hogy brtot terjesztett he az állandó par- 
egy csapat, egy a hatalmához, elő- • lainoiiti őrség szervezéséről. A javas- 
nyeihez, kiváltságaihoz, jómódjához. j a Ház előzetes tárgyalás végett
Irio ÓliAI>Wk< . I n n 1 - ^   '...1 .'1 (V'l '//] <1 O Ó mi Á.I ’ I.

1912 november 3,

kizárólag csak ezekért és ezért ragasz- n gazdasági és véderőbizottsághoz 
kodó csapat, amely elvakult hódolat- ni ásította, 
tál, vad fanatizmussal követi egy —
nemzet rombadöntött alkotmányán A delegációk kezdete,
keresztül urát és parancsolóját, aki- Budapest, november 1.
nek idegen minden nemzeti érdek, \ ., r . . . , r ,
ki vili sáo1 ős vío'x A magyar delegáció folyó hó 5 en

! délelőtt fel tizenegy orakor tartja megEzért hát a megkezdett harcot |első ülésót. ügyben a kép- 1ö — 1 U1SU Ilit
folytatni kell. Mert lehetetlen az, ho»v i--i - , .... . . y*
Magyarországnak magyarsága, enni k .,'oj ■ , . tu*?*, "?'**£?, VOlté* 
képviselői, a küzdő egyesült ellenzék ^ Ív d- . M '! ü‘'‘Í - T*’
esek azért, mert a «I,I,ségnek -t SÍ Mega,™ alkuiméval a 

tetszik az a harcmodor, amely vég- T’T, “ V'u.ll”zlvw?'»■ raszertü aznk- 
eredniényben a magyar nemzet egye- i SÄ “ TI a rendié,l-
...... es javát akarjai - ki legVen » d«|m,mMak.
rekesztve a parlamentből, hogy onnan . ,
szuronyt szegezve vakon engedelmes 
kedő magyar katonaság űzz,' el. Ezért 
kell a [megkezdett harcot folytatni. 
Ezért kell a harc vágynak magasan 
lobogni, amely hogyha kitör, bizonyára 
a pohol mélységes fenekére kergeti 
azokat, akik ellen küzdeni kell.

Igen. A harcot folytatni kell!

IX 6t> .>
AA b K.

— friindenszentek napján. A lem lök
ünnepén koszotok és v ■ <■ ok b;>; tolták a
sírokat s a km ,c!c! 1
daímeba nt, éiőke:

S7i a halották biro- 
i egnapciött azonban 

idő so Vakot

POLITIKAI HELYZET
A király Budapesten.

Budapest, november 1.

Bécsitől jelentik: Hétfőn délután 
öt órakor érkezik meg a király nagy 
kísérettel külön udvari vonaton Buda­
pestre. - A király november 2-án tér 
vissza Bécsbe.

az esős kel'eme'ien idő soVakot visszatér 
lőtt a k menettől s a tu be: temetőben 

j lertalni szokott !>•>•,ja és prédikáció is 
I emiatt elmrradt ■ s ki ki otthon, vagy a 
templomban g\ujtotta meg gyértyácskájut 
es imádkozott iiozzátartozói lelki üdvéért.

— Somogyvármegyo közgyűlése. So­
mogy vá'-megye törvényhatósági bizottsága 
november negyedikén délelőtt kilenc órakor 
közgyűlést tarl. Fontosabb tárgysorozata 
nincs a közgyűlésnek, ellenben nagy érdé- 
kosségü Kacskovics Lajos alispán jelentése 
az elmúlt negyedévről.

— Bucsuestély. Kitünően sikerült 
bucsuestelyt rendeztek a múlt szombaton 
este a szigetvári vasúti vendéglőben a 

j mozsgói uradalomból, a közelben távozó 
Ribiánszky József gazda1 -sztI - vvv,.,v,lüfc,liy v,oci "5ZX tisZÍOlG lÚTO

egy m,'Hornos Jónást összegeket költ háza jóbarátai es tisztelői. A bucsuiakomán szá-
díszítéseié. így nemreg egy nowyorki | mos felköszöntö hangzott el, s lelkesen
milliomos ^ millió dollárt fizetett egy házért. ! önneneltél- -i t,-;.- i,, ,
me y ele annyit sem ért, azután 500,000 álló férfiút, kinek távozását körünkből mi
dulfdit adott egy szomszédos házért, mely j is őszintén sajnáljuk, 
egfoljobb lOU.Oíiö dollárt ért és ezt nyom- — A jegyzők visszautasítják sz adó­

ban lebontatta, mert oda akarta a kertjét kivető bizottsági elnökséget. A somogyi
háza jegyzők u minap gyűlést tartottak Kapos- 

verőit, melyen több fontos tárgy nyert elin­
tézést. Legfontosabb határozat volt, hogy n 
tab: járási jegyzöegyesület ama határozatára 
hogy az adókivelő bizottságok elnöki tisztét 
nem logadják cl a jegyzők, illetőleg azt 
visszautasítják — egyhangúlag elfogadják

csináltatni. Ezután hozzákezdett a 
berendezéséhez. Csak a hálószoba falainak 
aranyozása (>f>.G00 dohárba került, .1 be; ül­

dözése loO.OOO dollárba, a mo-dóasztal 
38.000 dohárba került, a lakás többi béren 
dezése ennek megfelelően természetesen 
szintén elég drága volt. *

Egy másik milliomos 
fizetett egy látcsőért, mel 
volt kirakva. S kát beszélnek most Newyor:- 
ban egy milliomos estélyéről, mely Húg 
drága volt ugyan, de már-mm- úgy látszott, 
hogy minden különlegesség nélkül ér véget. 
Mikor a cigarettákat hordták körül vették 
észív a vendégek, hogy a dohány százdo'hl- 
fosokból készített cigarettapapírba volt bu 
kolva.

do,i:Ut I 08 az összes somogyi jegyzőknek erkölcsi 
y drágakövekkel ! kötelességévé teszi, hogy azt akceptálják.

Egyben elhatározták, hogy azt megküldik az 
összes magyarországi egyesületeknek és ér­
tesít I. róla a központot is.

Előléptetés. Műit értesülünk Vermes 
Izsó mérnök, u magy. kir. államvasutak 
osztály mérnökségének vezetője a Vili fize­
tési osztály 1. fokozatából » VII. fizotósi 
osztály 13. fokozatába soron ki vül elölépel l
Aki ismeri az ö lelkiismeretes munkásságát
nem lesz meglepődve az öt ért kitüntetés 
f'lelt, de egyúttal láthatja, hogy a folsőbb- 
s<'g is tudja méltányolni az igazi érdemeket.

— A megyei adóhivatalok hivatalos
órái. A vármegyében lövő m. kir. adóhiva­
taloknál a hivatalos órák 11112. november 
1-101 1913- Április 30-áig hétköznapokon 
reggelt V órától délutáni 2 óráig, vasárnap 
és ünnepnapokon pedig d. c. 1) órától deli 

- onll8' fognak tartatni. A pénzkezelés 
hó köznapokon d. e. 9 órától délutáni 1 

óráig, vasárnap és ünnepnapokon pedig d. e.
9—11 óráig leljesittetik.

— Könyvelőválasztás. Halász Lajost 
a szigetvá-i takarékpénztár könyvelőjét az 
Öt szállási takarékpénztárhoz választották 
meg könyvelőnek. Ö .inlén sajnáljunk ked­
ves barátunk távozását körünkből.

— Máv. üzletvezetöség Pécsett. A
kereskedelmi miniszter tárcája költségveté­
sének indokolásában bejelenti, hogy Pécsett 
uj á'lamvasuli üde vezetőség fog felállitta'ni. 
Az üzletvazetősegi épj'et Cdlja1-» Pécs vá-osa 
ingvente’ket és ÍOJ.CCO K L; .pénz hozzá- 
jc'j'.st szavazóit meg. A kereskedelmi 
miniszter ezenkívül ez opTHi kö'tségek ío- 
dezéséro rz 1918. évi kö1 ségvetcsben o'ső 
részletként 300.033 koronát átütött be.

— Utcai verekedés. Lengyel János 
helybeli lakos zenész szerdán délután n vele 
vadházasságban élő Horváth Hermint a 
Zrinyi-tóren elverte és közbo^ányt okozol 
miért is a rendőrség följelentették.

Pótvásár Bécen. A keroskedelem- 
g;i miniszter megengedte, hogy Vásárosbéc 

községben a folyó hó 4-re eseti, de elmaradt 
országos állat- és kirakóvásár helyett novem- 
8-án pótvásár lartassók.

Tréfából halál. Lgy csintalan béres- 
gyerek trr.gédiájá-ól ad hirt tudósitónk : 
Kiss József kálmáncspi béresgyerek a fácá- 
nosi erdőszélen marhákat legeltetett s hogy 
a tanait megtréfálja, rz ostorszíjjal egyik 
fára fölakarta magái akasztani, de a tréfá­
ból szomorú való lett. Mert midőn a hurkot 
nyakára kötötte, megbotlott és a hurok 
nyakára szorult és megfulladt. Midőn rá­
akadtak már nem volt benne élet.

Brutális vő. A napokban történt 
hogy Czompó István nagydobszai lakos az 
apósával Varga Gábor 58 éves gazdával 
szóváltásba elegyedett — s aközben meg- 
támadta az öreget fojtogatta és hasbarug- 
didía. A bántalmazott após, vöjót följelen­
tette a büntető bíróságnál.

Meghívó. A szigetvári mészárosok , 
hentesek és pincérek a városi szegények 
segélyezésére folyó hó 3-ikán a Rácz-féle 
vendéglő -összes helyiségeiben, világposB, 
zerpentin, konfetti csalóval egybekötöd

--Baleset műn a közben. A I,«, eh oz \jmhm,„eil« zártkörű hlncMdgo rcmlc.
m’k'Tl", eü2,M os.c 8 6,..kor' Mé„ ö,bi

....? '’ A,,dri ’ ^7™ -««* a* «neméi,önkim S0 fülé,. Azon Míg, ki n
dő . " T ,hU,°U 161 “ *»•**>. knpjn, .„zo,„ eladj.,

mi ’ f ö' " g CSZ3kadl (!S 3* Ott nlló J diazos ajándékban részesük Éjfélkor egyelő
5ÄÄ2ki“™ ™'r "rr,jiL

szenveaett. | Meghívó kívánat felmutatandó.
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— Öngyilkosság. Mint tudósítónk jelenti 
Zony István kálmiíncsai cipész tanonc hét­
főn reggel a padláson felakasztotta magát. 
Mire hozzátartozói észrevették, már nein 
volt benne élet. Öngyilkosságának okát nőin 
is sejtik. Gazdája meg volt vele elégedve 
tehát nem tudni, hogy mi kergette a sze­
rencsétlen ifjút a halálba.

— Az anyatej pótlása leheleden és 
Így no kobkáztassa senki sem a gyermek 
egészségét, hanem a lehetőségig emlőn táp­
lálja, ezt mondják a világ összes orvosai. 
Az elválasztás percében kell a tápanyag 
megválasztására kiválóan ügyelni és kel1 
hogy minden anya tudomást (szerezzen 
ártól, miszerint a gyermek leghatalmasabb 
tápszere az elválasztás pillanatától a Posp- 
hatine Faliéres.

— Születés, házasság és halálozás. A
szigetvári anyakönyvi hivatal jelentése szó­
iéit október havában született: 9 fiú és 4 
leány. Házasság: Balogh János r.;k. Ferenc 
Katalin r. k. Nagy Áron Árpád ref. Somogyi 
Emilia r. k. — Gerő Jenő izr. Fiied Gizella 
izr. — Oscsodál József r. k. Somogyi Irén 
r. k. Gujzer András r. k. Szommer Mária 
r. k. Halálozás: Ó Jánosnc 37 óv (korh.) 
Szabó József 63 k. Vesztergom Juha 4 hó 
Lusnik György 61 k. Szőnyi Sándorné 48 k. 
Dani István 78 k. Geszti István 78 k. özv. 
Tóth Jánosné 75 k. Berta Juha 9 év k. 
Both Ferenc 6 hó Kiefer Jakab 76 k. , De­
utsch József 76 Nagy József 75 k. Göncz 
Jőzsefné 47. Orsós Anna 5 hő. üerkács 
Mária 8 hó özv. Lacú Józsefné 51 k. Czeg- 
ledi József 88 k. Czenzer Mária 3 hó Pan­
dur Róza 2 hó Bogdán Ferenc 45 k. Tóth 
József 1 napos k. Összesen 22.

— Közútépítések 1913-ban. A közutak 
költségvetése a jövő évre 24.240.000 K-ban 
van előirányozva, szemben az 1912. évi 
17.166.000 Iv-vul. A többlet tehát több mint 
7 millió K, amit a fokozottabb mérbon 
eszltözlendö útépítkezések indokolnak. — A 
többletből 3 millió K a törvényhatósági 
közutak folytatólagos kiépítésűre 1 millió K 
pedig a községekét, vasúti állomásokat össze­
kötő közutak fejlesztésére esik. Ezenkívül 
11200.000 K. az állami közutakon levő 
nagyobb fahidaknak végleges jellegű hidakká 
való átépítésére fog fordiItatni. A kercsko- 
delmi miniszter tárcája költségvetésének 
indokolásé! in megemlíti, hogy egy uj u'épi- 
tési program mot dolgoztatott ki, amely 
szerint a közeli években 3760 km. törvény­
hatósági ut lesz kiépítendő. Ennek költségei 
60 millió koronára fognak rúgni.

Az őszi vetések állasa Somogy- 
megyében az elcsépeletlcn gabonában 15—25 
százalék a kár. Tengeriben ez idő szerint 
l"ir nem észlelhető. Nagy termésre van 
kilátás és ha ilyen kedvező marad az idő- 
J‘"as, mint jelenleg, úgy teljesen be fog

érni. Snrjuban, ahol azt az csők előtt nem 
takarították he, a kár 30 százalék. Az őszi 
munkálatokkal a gazdák nagyon megkéstek. 
n vetés igy még novemberben is folytatódik. 
A betal i ri lőtt takarmány termés a jószág 
kitoleltotésóro elegendő lesz.

Színház.
Már nyolc napja, hogy meglehetős pár­

tolás mellett működik nálunk Halász Alfréd 
színtársulata, amely általában véve elég jól 
szervezett, de a múlt évben különösen a 
férfiak jobb erők voltak. A női szereplőkkel
azonban meglehetünk elégedve._Első
bemutató előadásul a Limonádé ezredes 
került színre, melyben kitűntek Mátrai, Kellen 
Rózsi, Serfözy Ilona és Endrödy Miklós. A 
ti hi a b megnyerte a közönség tetszését.

Vasárnap délután a Lcnqyelmenyecskét 
adtuk, este pedig a Falu rossza került színre.

Hétfőn a , Csókszanatórium“ egy ostoba 
darab ment jó szereposztással telt ház előtt. 
Különösen Mátrai. Lányi Szidi, Kellen Rózsi, 
Liszt kerilte, Bihari és Lenkei György érde­
melnek elismerést. A többi szerep!ők is jól 
megáll iák helyüket.

■* c,lden „Györgyike drága gyermek“
I c'mü színjátékot adták. Első helyen Serfözy 
Ilonát és Kelten Rózsit kel) említenünk, 
rajtuk kivüi még igen jók voltak : Kiss Ká­
roly, Lenkei és Kovács Piroska,

Szerdán az „Asszonyfaló“ Operette ment 
jó és összevágó előadásban lelt ház előtt. 
Ki kell emelnünk a szereplők közül : Kellen 
Rózsit, Serfözit, Mátrait, Liszt Ferikét 
Kndrűdyt és Lányi Szidi! valamint Bihari 
Lajost.

Csütörtökön Herceg Ferenc sz in játéka 
az „Éva boszorkány“ ment. Serfözy Ilonával 
a címszerepben. A tehetséges művésznő ez 
estén valósággal excel iáit és remekül játszta 
meg hálás, de nehéz drámai -szerepét. A 
sikerben némi kép osztozott Lenkei/ Györgv 
is ki a deák szerepét adta. Bihari és Kiss 
Karoly is hozzájárultak az est sikeréhez. 
Végül pedig Lányi Szidi, ki minden szere­
pét kitünően adja és Mátrai szintén emelték 
és juttatták érvényre szerepüket. Tapsban 
nem volt hiány.

Pénteken a „Fradkfurtiak“ cimii víg­
játékot adták Halász igazgató felléptével, ki 
Salamon szer, t ugyancsak eléggé kiaknázta 
és valósággal ö volt éltető ereje a darabnak. 
Rajta kivid Lányi Szidi, Mátrai és Serfözy 
voltak igen jók, nemkülönben az összes 
frankfurtiak, Bulla, Kiss és Lenkei szintén 
mind jól megálltak helyüket. Gusztáv herceg 
szerepét ügyesen játszta Bihari. A közönség 
sokat kacagott a jellegzetes darabon.

Szombaton „A kis barátnő“ cimü ope­
rettet adták, — Ma pedig két előadás lesz. 
Délután 4 órakor fél helyárakkal a Limo­

nádé ezredest adják, mig este rendes árakon 
„Berkovits és társa“ 3 folvonásos énekes 
vaudville kéről színre. Holnap pedig a 
„Cárnő“ 3 felvonáson színmű kerül előadásra.

Végül csak annnyit jegyzőnk meg, 
hogy a súgás nagyon erős. Jó lenne, ha nem 
igy volna, mórt sokat levon a hatásból.

Sport.

Football mérkőzés f. ó. október 27 lkán.
Mindenekelőtt azzal foglalkozunk, hogy 

a Kaposvári Testvériség S. E.-tei tartott 
2Miu mérkőzés majd teljes kudarccal vég­
ződött volna a Testvériségre, ha mint alább 
kitűnik, — a jelentkező játékosok még jó 
lettek voina első félidőben a szigetváriak 
rúgták a vezető goalt, a második félidőben 
azonban játékosaink a tréning hiányában 
— a futásban kifulladnak s igy csak a véde­
lemre szorítkozva az utolsó percekben sike­
rűit csak a kaposváriaknak az eredményt 
4 : 1 -re az ö javukra eldönteni.

Mi nem a mi most szereplő csapa- 
tunkal akartuk a küzdelmet felvenni a Test­
vériség ellen mert nálunk 4 tartalék ját­
szott, ugyanis Jóna, Markovits és Lengyel 
megígérték szereplésüket, azonban az utolsó 
percben Heines kapussal egyetemben távira­
toztam, hogy az első sérülése folytán, az 
utóbbi három pedig azért, mivel a Pacinak 
ugyanaz nap mérkőzése volt a bposti MAC 
bal s uekik ott kellett résztvenni.

Elégé sajnáltunk a dolgod, mert ha e 
4 Játékos részt vehet a mi csapatunkban akkor 
a Testvéreket legalább 8:0-ra legyőztük

_________ ___ _____ Tjö.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szei int

Árak 50 kilógramonként értetődnek.

Szigetvár, 1912. november 1-ón.

K 10.10 1060 
. 9— 9 30 
. 9.- 9.20 
. 9-10 9.30 
, 10- 10-30 
„ 8.— 8-50 
, 12— 12-20

Búza 
Rozs —
Árpa —
Zab —
Tengeri —
Bükköny — 
Bab —

Értesítés.
Mindenféle díszes ruggyanta- (gummi ) 

bélyegzőt festékezőpárnával, számozógépet 
iparosok, kereskedők, ügyvédek, pénzin­
tézetek, egyletek hivatalok, községek ré 
szére legolcsóbban készít az

az EIpő Űzeglédi I^agggantdbéígegzögiján
Czegléden.

10 koronán felüli rendelésnél a rendéig 
100 drb. pergamontnévjegyet kap, tetszés 
szerinti betűvel. Ugyancsak különféle rek­
lámtárgy kapható, Utazók és helyi képvi­
selők magas jutalék mailéit felvétetnek. 

Tessék árjegyzéket kérni.

*zts és világosan úgy kérje és fogadja el, 
ha szappant vesz, hogy Kolozsvári (HEINRICH-féle)

Glycerin-, Iojás-, Mandula- Márvány-Szappan
Wwn*1,z6r',c"mcrt * Mindenütt kapható!íiP•*»rrá 1 I 1 1 ■ n J .wvv ' u, hiúi i a iu^-

> pa )) es, teljesen áttalmatian anyagból készili szappanod.

m

■W
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690—1912 végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. járás­
bíróságnak 1912 évi Sp. II. 394/2. számú 
végzése következtében dr. Czenthe Pál ügy­
véd 70 K — f. s jár. erejéig 1912. évi szept. 
hó 18-án foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülfoglalt és 898 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. bútorok, 
és egyebek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1912 évi V. 452/1 számú végzése 
folytán 70 K — fill, tőkekövetelés, és eddig 
összesen 40 korona 80 fillérben hiróilag már 
megállapított költségek erejéig Somogyapá- 
tiban alperes lakásán leendő megtartására 
1912. évi november hó 6-ik napjának d. e 
8 órája határidőül kilüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron, 1912. évi októb. hó 22 
Klie János 

kir. jbir. végrehajtó.

692...1912 végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. I. c. 102 § a értelmében ezennel ,
közhírré teszi, hogy a szigeivá i kii járás- i 
Ságnak 1911. évi 3420/8 számú végzései 
következtében Ondion 0 lön és dr. S-.ily 
Adárn ügyvédek által képviselt Sziget váj i 
takarékpénztár r. t. javára 1024 K 96 f. s 
jár. erejéig 1912 évi évi október hó 14 én 
foganatosított kielégítési végrehajtás után le­
foglalt és 824 koronára becsült következő 
ingóságok u. in. léifi kalapok és sapkák 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 
bíróság 1912. évi V 420/9 számú végzése 
folytán 1024 K 96 f. tőkekövetelés és eddig 
összesen 32 K — fillérben hiróilag már meg­
állapított költségek erejéig Szigetváron alpe­
res üzletében (Városház épület) leendő meg­
tartására 1912. évi november hó 15-ik napjá­
nak délutáni 3 órája határidőül kilüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett

ingóságok az 1881. évi LX. f. c. 107. és 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, őzen ár­
verés az 1881. évi LX. t. e. 120 §. érlel- j 
méhen ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1912. évi okt. 31 napján.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

SZŐLŐSGAZDÁK

PALM A
j^V©]

valódi
HAUCSUIf-CIPŐSAROK

DOBOZA,
MINŐSÉGE:

ARANY

esi
AKI szőlőjét újra akarja telepíteni,

AKI szőlőoltványt akar
rendelni,

AKI gyümölcsfát, rózsafát óhajt 
ültetni —

kérjen oktató díszárjegyzéket az alábbi 
címtől

Transylvania ^zölöfcelepifső Vállalat,
Maros-Vásárhely,

Dr. Gecse Dániel-utca 39. szám.

'akulatura pa­
piros eladó

a kiadóhivatalban.

belga 1ENYÉSZLÖ telep

KENZELES FRÉRES 
:öüz!eí: Bruxelles.

Fióküzlet: Nagykanizsa.

Circa 30 darab belgái Ardeni 
tenyészmén és tenyészkanca

áll Nagykanizsán eladásra.
Fedező igazolvány garantálva.

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett védjegy.
és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhíré

OROSZLÁN
MENTHOL

l; •Űrt

a háziszerek királyát.
Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. 

eredeti üvegben
Föelárusilás :

Nagy Ferenc/
ur üzletében SZIGETVÁR

r

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól.

Csuz, köszvény, reuma, szaggatás 
nyilalás, oldalszurás, keresztcsont fájás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-és inbán- 
talmak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
és ujjak, (förestík, továbbá büfés, megfázás 
vagy léghuzamból származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósborszesz 
b sznulata állal. Ha a fájó testrész a dör­
zsölést nem tűri, úgy borogatást nlke'maz- 
zun k.

Fogfájás, fejfájás, fejszaggatás, 
hajhullás, idegesség, bággadtság, kimerült- 
sé;', általános gyengeség eseteiben kinccsel 
ér NI a valódi Oroszlán Menthol Sósbor-
sz.es/.

torokfájás, rekedtség, gégehurut in- 
llm nze, nátha ha fellép, úgy emlékezzék 
az. Oroszlán Menthol Sósborszeszro, mely 
a legkitűnőbb és legelterjedtebb házi szer.

Kz.er es ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Oroszlán Menthol Sósbor­
szesz használva.

Minden cg)es üveghez bő liaszálali 
iilasitás van mellékelve. Sok ezer bála­
irat tanúskodik róla, hogy az Oroszlán 
Mentből Sósborszesz az emberiség jótevője.

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar.


